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SAMBUTAN GUBERNUR JAMBI 

DALAM 
PERESMIAN PELABUHAN PT SURYA GLOBAL 

MAKMUR DAN MASJID NAMIERA HAMIDAH 
 

Desa Teluk Jambu Kec. Taman Rajo Kab. Muaro Jambi 
Jum’at, 10 Juni 2022 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 
Salam Sejahtera bagi Kita Semua 
 
 

Yang Saya Hormati: 

- Penjabat Bupati Muaro Jambi  
- Unsur Forkopimda Kabupaten Muaro Jambi 
- Pimpinan PT Surya Global Makmur beserta 

karyawan dan karyawati 
- Para Kepala OPD Lingkup Pemerintah Provinsi 

Jambi 
- Para Kepala OPD Lingkup Kabupaten Muaro 

Jambi 
- Para Undangan dan Hadirin yang berbahagia 

 
 
 



Sambutan Gub/Peresmian Pelabuhan PT GSM dan Masjid Namiera Hamidah/Biro 
Adpim-2022 

2 

 
Salam sehat untuk kita semua 

Puji dan syukur kehadirat Allah Subhanahu Wa 

Ta’ala, Tuhan Yang Maha Esa, atas segala limpahan 

rahmat dan kasih sayang-Nya sehingga kita masih 

diberikan kesempatan, kekuatan, dan kesehatan 

untuk dapat hadir dalam acara yang mempunyai 

makna strategis dalam upaya memperkuat sarana 

dan prasarana dalam mendukung konektivitas di 

Provinsi Jambi dan pembangunan rumah ibadah, 

yaitu Peresmian Pelabuhan PT Surya Global 

Makmur dan Masjid Namiera Hamidah.  

Selanjutnya, sholawat dan salam senantiasa kita 

kirimkan kepada junjungan kita Nabi Besar 

Muhammad Sholallahu Alaihi Wasalam, semoga kita 

termasuk dalam golongan ummatnya serta 

mendapatkan syafa’atnya di dunia maupun di Yaumil 

Mahsyar kelak. Aamiin Ya Robbal’ Alamin.  

Pimpinan PT SGM, Bapak, Ibu, dan Hadirin yang saya 
hormati, 

1. Saya menyambut baik dan apresiasi yang tinggi 
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atas upaya yang telah dilakukan oleh PT. Surya 

Global Makmur untuk membangun pelabuhan 

beserta sarana dan prasarananya guna melayani 

angkutan penyeberangan sungai yang digunakan 

untuk kepentingan sendiri ataupun lainnya. 

2. Kita semua menyadari bahwa Provinsi Jambi 

yang memiliki banyak potensi sumber daya alam 

dan hasil komoditas perkebunan dan pertanian 

yang cukup besar, dengan kondisi tersebut 

tentunya diperlukan suatu outlet menuju daerah 

tujuan baik yang melalui sungai maupun laut. 

3. Guna memperlancar konektivitas dan 

meningkatkan kecepatan dalam pengiriman 

komoditas tersebut, PT SGM telah turut 

berpartisipasi membangun sarana dan prasarana 

pelabuhan seperti yang kita lihat pada hari ini. 

Tentunya melalui keberadaan pelabuhan ini 

sangat penting bagi aktivitas perusahan itu 

sendiri, selain itu juga, nantinya dapat membuka 

lapangan pekerjaan bagi masyarakat sekitar. 
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Pimpinan PT SGM, Bapak, Ibu, dan Hadirin yang saya 
hormati, 

4. Saat ini Pemerintah Provinsi Jambi juga tengah 

mengembangkan pelabuhan samudera yang 

nantinya dapat digunakan untuk kegiatan masuk 

dan keluarnya arus barang dari Provinsi Jambi 

atau ke negara lain, yaitu pelabuhan Ujung 

Jabung, dan saat ini pelabuhan tersebut sedang 

dalam proses pembangunan oleh Kementerian 

Perhubungan. Kita semua berharap 

pembangunan pelabuhan tersebut dapat selesai 

dan beroperasional pada beberapa tahun 

mendatang. 

5. Hal ini tentunya sangat sejalan dengan beberapa 

kegiatan proyek strategis yang sedang dan akan 

dimulai, diantaranya adalah rencana pemerintah 

pusat membangun Jalan Tol Trans Sumatera 

(JTTS) di Provinsi Jambi, yang saat ini telah 

dilakukan penetapan lokasi oleh Pemerintah 

Provinsi Jambi dan pembebasan lahannya oleh 

Kementerian PUPR, serta pengembangan 

kawasan industri kemingking. Semoga rencana 

pembangunan tersebut akan dapat memberikan 
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pengaruh tumbuhnya pusat-pusat kegiatan dan 

ekonomi baru di Provinsi Jambi. 

6. Saya juga sangat mengapresiasi pembangunan 

Masjid Namiera Hamidah, sebagai wujud 

kepedulian pihak PT Surya Global Makmur dalam 

pembangunan bidang agama/spiritual, yang juga 

berkorelasi dengan meningkatkan kebersamaan 

dalam kehidupan sosial. 

 

Pimpinan PT SGM, Bapak, Ibu, dan Hadirin yang saya 
hormati, 

7. Dengan semakin terbukanya daerah yang 

terhubung dengan pusat-pusat kegiatan tersebut, 

pada akhirnya diharapkan menjadi pemicu untuk 

meningkatkan investasi di Provinsi Jambi, 

diantaranya melalui keterlibatan pihak swasta, 

yang pastinya akan berdampak positif terhadap 

percepatan pembangunan . 

8. Besar harapan saya, di masa yang akan datang, 

pelabuhan yang dibangun oleh PT Surya Global 

Makmur dapat berfungsi dan berpengaruh 

terhadap perekonomian masyarakat, dan Masjid 
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Namiera Hamidah juga dapat menghidupkan 

suasana keagamaan di lingkungan masyarakat 

sekitarnya. 

 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

dalam kesempatan ini, mengiringi rasa syukur dan 

terima kasih saya kepada semua pihak, akhirnya 

dengan terlebih dahulu memohon ridho Allah 

Subhanahu Wata’ala seraya mengucapkan 

”Bismillahirrohmanirrahim”, Pelabuhan PT Surya 

Global Makmur dan Masjid Namiera Hamidah, 

dengan ini saya resmikan.  Semoga Allah Subhanahu 

wata’ala senantiasa melimpahkan taufiq, hidayah dan 

innayah-Nya kepada kita semua, Amin. Terima kasih. 

 

Wabillahitaufiqwalhidayah 
Wassalaamu’alaikum Wr. Wb. 
 

GUBERNUR JAMBI, 
 
 

             Dr. H.AL HARIS, S.Sos., M.H. 
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